
  
 

 

 

 

  

الف( دخترم گزینه صحیح را انتخاب کن.   

کدام است؟« دویست و چهل میلیارد و هفتصد و شصت میلیون و دو هزار و چهار» عدد-1  

  240076002014د(                 240760002014ج(             2407602014ب(              240760214الف(

گرم است. ترازو جرم هندوانه و  600کیلوگرم و  3گرم است. جرم یک خربزه  400کیلوگرم و  6جرم یک هندوانه -2  

 خربزه را با هم چقدر نشان می دهد؟

کیلوگرم 9گرم         د( 900کیلوگرم و  9کیلوگرم             ج(  10گرم          ب(  100لوگرم و کی 10الف(    

برابر است با:                    ساده شده ی عبارت -3   

  الف(                                             ب(                                   ج(                                 د(   

به مقصد رسید چه  5      29     58ًبه طرف بندر انزلی حرکت کرد و پس از   9       25      37ًاتومبیلی در ساعت   -4

ده است؟ساعتی به آنجا رسی  

    13      54      30ًد(            14      55     35ًج(                13      55      35ًب(                14      54     35ًالف( 

 

 

ب(  به سوالات زیر پاسخ کامل دهید.   

حاصل عبارت مقابل را بصورت مساحتی بدست آورید.       -1   

هر یک از کسرهای زیر را بصورت کامل ساده کنید. -2   

 

سرامیک و  12متر پوشیده شده است. اگر در طول این اتاق  4/0کف اتاقی به شکل مستطیل با سرامیکهایی به طول  -3

سرامیک کار شده باشد؟ 8عرض این اتاق   

الف( طول اتاق چند متر است؟   

ب( عرض اتاق چند متر است؟   

ج( مساحت اتاق را محاسبه کنید؟   
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 آمادگی و دبستان دخترانه غیردولتی

 

 نام و نام خانوادگی:

 پنجمپایه 

 ارزشیابی و مرور آموخته ها )فروردین(



باشد. سن هر کدام را بدست آورید.ساله بود. اگر اکنون نسبت سن آنها        24زمانی که ناهید به دنیا آمد مادرش  -4  

% تخفیف بدهد او باید20. اگر فروشنده به او تومان بخرد 420000شلوار به قیمت احمد می خواهد یک دست کت و  -5   

چند تومان به فروشنده بپردازد؟ چند تومان تخفیف گرفته است؟   

تبدیل واحدهای زیر را انجام دهید. -6   

انتی متر مکعبلیتر= .......... س 23ج(      ......... میلی لیترلیتر = .5/1ب(      ........ میلی لیتر  سی سی = .... 165الف(   

عملیات زیر را انجام دهید و در صورت امکان حاصل را ساده کنید. -7   

      

 

 

را بدست آورید.) نقطه چین نیم ساز می باشد(اندازه زاویه های خواسته شده  -8  

  

( نشان دهید.  > =  <عددهای زیر را با هم مقایسه کنید و با علامت )  -9  

   

 

آجر بچیند. شکل روبه روای به  احمد می خواهد دور باغچه -10  

 الف( او به چند متر آجر نیاز دارد؟

تومان باشد او برای اینکار چند تومان باید هزینه کند؟ 1000ب( اگر قیمت هر متر آجر   

حاصل ضربهای زیر را بدست آورید -11  
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 =45/0+7/16  1395        3        31 

1367      10       10 
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متر 40  

 =12/0× 8/4   =02/0× 3000  

 

 =2/0× 9/5  

 

 =50× 5/0  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


